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Nr. 166/30.06.2023 

 

ANUNȚ 

 

 

Consiliul Local al Comunei Frumușani anunță ordinea de zi și proiectele de hotărâre ce vor fi 

dezbătute în cadrul ședinței „extraordinare” a Consiliului Local Frumușani din data de 03.07.2023 

orele 15.00, după cum urmează: 

 

Nr. 

crt. 
Proiecte de hotărâre 

1 P.H.C.L. nr. 38/30.06.2023 privind alegerea Președintelui de ședință 

2 

P.H.C.L. nr.36/28.06.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economică-faza S.F. , a 

indicatorilor  tehnico-economici și depunerea  cererii de finanțare  în cadrul apelului de 

proiecte „Construirea  și dezvoltarea unei rețele-pilot de școli verzi”, finanțat din Componenta 

C15: Educație, reglementând condițiile pentru acordarea finanțării pentru selectarea unităților 

de învățământ care au nevoi reale,  prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI 

REZILIENȚĂ  precum și disponibilitatea terenului pentru obiectivul de investiții : 

„CONSTRUIRE ȘCOALĂ VERDE CU CLASELE 0-8, CU RH= Spartial+P+1E+2Er, 

DESFIINTARE CORPURI C1+anexa magazie, C3, C4 si anexa WC, AMENAJARE 

PEISAGISTICA, UTILITATI, ORGANIZARE DE SANTIER, REALIZARE FOSA 

SEPTICA, MONTARE PANOURI FOTOVOLTAICE SI SOLARE, REFACERE 

IMPREJMUIRE” comuna Frumușani, județul Călărași 

3 
P.H.C.L. nr. 37/29.06.2023 privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli  

al Comunei Frumușani pentru anul 2023 

 

 

Proiectele de hotărâre anunțate pot fi consultate la sediul Primăriei Comunei Frumușani si pe 

site-ul instituției http://www.primaria-frumușani.ro. 

Proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi a ședinței au fost transmise spre avizare către 

Comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Comunei Frumușani, cu atribuții in domeniile vizate. 

Persoanele interesate sunt invitate a formula și a depune eventuale amendamente asupra 

proiectelor de hotărâri. 

Lucrările ședinței vor avea loc la sediul Primăriei Comunei Frumușani. 
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